
Студенти основних и мастер студија који су у овој школској години између осталих 

предмета пријавили и Стручну праксу сада треба да да изаберу неку од понуђених 

Наставних база (РЕСТОРАНИ, ХОТЕЛИ, УГОСТИТЕЉСКИ ОБЈЕКТИ И ДРУГО) - место где ће 

обављати своју студентску праксу. 

Свако треба да из понуде направи листу жеља од пет објеката где жели да конкурише. 

Прво треба погледати списак објеката, а пре самог пријављивања прочитати упутство.  

По закључењу пријаве праксе следи распоређивање студената по објектима. Први корак 
је да се расподела обави по првој жељи. Наставним базама се достављају спискови 
студената са њиховим радним биографијама како би одабрали потребан број студената. 
Могуће је да ће у том периоду студенти бити позивани како би са њима обавили 
интервју. Послодавци имају рок од 7 дана да изаберу студенте. 
По завршетку расподеле, а у случају нераспоређених студената, понавља се поступак са 
следећом жељом. Студенти који не буду изабрани као прва, друга или следећа жеља, 
распоредиће се на стручну праксу у наставну базу у непосредној сарадњи са службом за 
стручну праксу. 
 

Студенти који су запослени или на други начин ангажовани у угоститељско- туристичким 
објектима најмање два месеца пре ове објаве, могу да стручну праксу обаве код свог 
послодавца (уколико је послодавац дао сагласност). Важно је да као прву жељу одаберу: 
Држава = Србија, Место = Место у коме радим, Објекат = ЗАПОСЛЕН СТУДЕНТ и Позиција 
= Остало. Преостале четири жеље треба да одаберу од преосталих понуђених позиција. 
Коначну одлуку о прихватању траженог угоститељског објекта за обављање праксе 
доносе координатори за стручну праксу. 
Ови студенти, поред електронске пријаве праксе, достављају: 

 копију МА обрасца, копију уговора о раду или други релевантан доказ о 
ангажовању на пословима релевантним за обављање стручне праксе (уговор о 
привременим и повременим пословима и сл.) 

 потписану и оверену сагласност угоститељског објекта да студент може 

обављати праксу у том објекту 

Наведена два документа доставити најкасније до 8. априла 2024. до 12:00 часова на 
мејл адресу praksa@vhs.edu.rs или у канцеларију за праксе (кабинет број 2): 
НЕПОТПУНА И НЕБЛАГОВРЕМЕНА ДОКУМЕНТАЦИЈА СЕ НЕЋЕ РАЗМАТРАТИ. 

Напомена: Студенти који су запослени у објектима који се налазе на списку наставне 

базе, конкуришу на исти начин као незапослени студенти. 

 

Прва листа са коначним местима праксе (по првој жељи)  

може се очекивати 15. Априла 2024.  


